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MATEMATIQUES II MATEMATICAS Il

BAREM DE L'EXAMEN:

Cal elegir sols UNA de les dues OPCIONS, A o Bs’han de fer els tres problemes d’aquesta opcié.

Cada problema puntua fins a 10 punts

La qualificacio de l'exercici és la suma de ledlifjgacions de cada problema dividida entre 3,roapnada a les centésimes.
Es permet I's de calculadores sempre que no sigiédigues o programables, i que no puguen reali@aul simbolic ni emmagatzemar text ¢
férmules en memoria. S'use o no la calculadoragsldtats analitics, numerics i grafics han dfestenpre degudament justificats.

BAREMO DEL EXAMEN:

Se elegira solamente UNA de las dos OPCIONES, A oyBse han de hacer los tres problemas de esa opcion.

Cada problema se puntuara hasta 10 puntos

La calificacion del ejercicio sera la suma de &fficaciones de cada problema dividida entre pyp@imada a las centésimas.

Se permite el uso de calculadoras siempre quearogséficas o programables, y que no puedan realideulo simbdlico ni almacenar texto o
férmulas en memoria. Se utilice o no la calculadlmsresultados analiticos, numéricos y graficaisedan estar siempre debidamente justificadgs.

OPCION A

X + 3y + z
Problema A.l1.Se da el sistema de ecuacioRes + y - oz 1, dondea es un parametr
2Xx + ay - z 2a0+3
real. Obtenerazonadamente escribiendo todos los pasos del razonamiento utidido:

a

a) La solucién del sistema cuando=—1. (3untos)
b) Todas las soluciones del sistema cuaadoO. (3puntos)
c) Elvalor dea para el que el sistema es incompatible. (4 puntos)
x=1+/
. X+l y-1 z o
Problema A.2 Se tienen las rectag : —— :—1 ZE’ s:iy= —-A yelpuntoP (0,3 -2). Obtener
z=0
razonadamente escribiendo todos los pasos del razonamiento utidido:
a) Las ecuaciones de la recta que pasa por el puptes paralela a la recta (3puntos)
b) La ecuacion del plano que contiene a la rectaes paralelo a la recs (4puntos)
c) Ladistancia entre las rectasy s. (3puntos)
Problema A.3. Se da la funcionf definida porf (x) :ﬁ. Obtenerazonadamente escribiendo todos
X+
los pasos del razonamiento utilizado
a) El dominio y las asintotas de la funcidn (Puntos)
b) Los intervalos de crecimiento y de decrecimientéadencion f . (4untos)
. X
c) Lainte raIJ'—dx. untos
) gral | o7 (Buntos)




OPCION B

x 1 -1 x 1 -1
Problema B.1. Se dan las matricea=|y 2 3 y B=|1 2 3 Obtenerrazonadamente
z 1 O 0O 1 O
escribiendo todos los pasos del razonamiento utiéido:
a) Los valores dex para los cuales la matr tiene inversa. (3 puntos)
2x 5 -1
b) El valor del determinante de las matricéd y |2y 10 3|, sabiendo que el valor del
2z 5 0
determinante de la matri& es 8. (4 puntos)
0O 0 4
c) Losvalores de, y, z paraloscuale®=| 3 7 6/. (3 puntos)
-1 3 2
x=1-2a
Problema B.2. Se dan las rectas: {ZX -y ¥ = O, S y=2+a y el plano
6X -z +8 = 0 L =3- g

7n:2x+mz+1=0, siendom un parametro real. Obten@izonadamente escribiendo todos los pasos del
razonamiento utilizado:
a) La posicion relativa de las rectasy < y el punto (0 puntos) comunegay s. (4puntos)
b) El valor del parametron para que la recta sea paralela al plana. (3puntos)
c) La ecuacion del plano que contiene a la rectaal puntoP (1,2, 4). (3puntos)

Problema B.3.Se va a construir un deposito de 1668@e capacidad, con forma de caja abierta por |& part
superior. Su base es pues un cuadrado y las pdateiedes son cuatro rectangulos iguales perpeladées a |9
base. El precio de cada’ de la base es de 15 € y el precio de aaflde pared lateral es de 5 €.
Obtenerazonadamente escribiendo todos los pasos del razonamiento utiéido:

a) El coste total del depdsito en funcion de la lamdi de un lado de su base. puiRos)

b) Las longitudes del lado de la base y de la alletalepdsito para que dicho coste total

sea minimo. jfbintos)
c) El valor del minimo coste total del depésito. (2puntos)






